



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Ослабление карантинных мер в Узбекистане

Вследствие пандемии COVID-19, в Узбекистане продолжается карантинный режим. Однако на данный момент, Государство поэтапно смягчает некоторые требования карантина.

Таким образом, Республиканская антикризисная комиссия в соответствии с поручениями Президента Республики Узбекистан приняла решение разрешить с 25 апреля возобновить деятельность субъектам определенных сфер и субъектам предпринимательства в ряде направлений, включая строительным рынкам, крупным автосервисам, нотариусам и другим. При этом было сообщено, что установлены обязательные требования и санитарно-эпидемиологические правила, которые должны соблюдать предприятия и организации, возобновляющие работу. Также отмечается, что руководители предприятий и организаций несут ответственность за здоровье своих сотрудников.

Более того, с 11 мая в Узбекистане, районы и города были классифицированы по уровням карантина. В частности, районы и города разделены на «зеленый», «желтый» и «красный». В областях, где инфекция не была обнаружена или пациенты полностью выздоровели, действует «зеленый» уровень. В городах и районах, где остаются больные, проходящие лечение, действует «желтый» уровень. При этом во всех остальных регионах, где продолжают случаи инфицирования, действует «красный» уровень карантина. В зависимости от развития эпидемиологической ситуации уровень карантина будет пересматриваться.

Кроме того, 13 мая во главе с Президентом Республики Узбекистан состоялось видеоселекторное совещание, посвященное мерам по дальнейшему смягчению карантинных требований с сохранением высокого уровня бдительности, поэтапному оживлению отраслей экономики, повышению занятости и увеличению доходов населения.

15 мая Республиканская комиссия продлила карантинные меры, а также усиленный порядок по противодействию распространению коронавирусной инфекции до 1 июня 2020 года.

Также сообщается что, с 15 мая ряд видов деятельности были разрешены в Узбекистане.

В «красном» уровне карантина разрешаются техническое обслуживание автомобилей и сельскохозяйственной техники, ремонт электронных устройств (компьютеров и бытовой техники) и мобильных устройств, услуги аренды и лизинга, а также предоставление бухгалтерских услуг.

В «желтом» уровне в дополнение к перечисленным выше видам деятельности разрешены риэлтерская деятельность, рекламная и маркетинговая деятельность, деятельность парков и зон отдыха с 09:00 до 20:00.

В свою очередь, в «зеленых» регионах в дополнение к перечисленным выше видам деятельности разрешаются деятельность открытых спортивных стадионов с искусственным покрытием (при условии ограничения количества посетителей, без использования раздевалок и душевых комнат и соблюдением социальной дистанции), компьютерные (сканирование, копирование, набор текста, печать) и полиграфические услуги, деятельность музеев (с ограничением числа посетителей и сохранением дистанции), ветеринарные услуги и техническое обслуживание зданий и ландшафтные работы.

При этом, согласно решению комиссии, с 18 мая возобновляются авиарейсы и начнут курсировать поезда из столицы в ограниченное количество городов и обратно.

Более того, Республиканская комиссия также с 18 марта приняла решение поэтапно смягчить карантинные ограничения на использование личного автомобиля.

В регионах с «зеленым» уровнем карантина граждане круглосуточно смогут пользоваться личным автомобилем.

В «желтых» регионах разрешается передвигаться без разрешительных стикеров с 06:00 до 22:00, при этом ограничиваясь 4 людьми в салоне.

В «красных» регионах граждане смогут пользоваться личным автомобилем с 07:00 до 10:00 и с 17:00 до 20:00 для поездок на работу и обратно, для покупки лекарств, медицинских принадлежностей и товаров первой необходимости.

Регионы

УЗБЕКИСТАН

